

Klasa:

Ur.broj:

Osijek, 16.11.2020.

Povjerenstvo za unaprjeđenje
i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja
Ekonomskog fakulteta u Osijeku

Fakultetsko vijeće Ekonomskog fakulteta u Osijeku

**Godišnje izvješće o radu Povjerenstva za unaprjeđenje
i osiguranje kvalitete u akademskoj godini 2019./2020.**

Plan rada Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete za akademsku 2019./2020. godinu uključio je sljedeće aktivnosti:

- Izvješće o radu Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete u akademskoj godini 2018./2019.
- Plan rada Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete za akademsku godinu 2019./2020.
- Revizija Priručnika za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete
- Revizija Mape poslovnih procesa
- Izrada godišnjeg plana usavršavanja nastavnog osoblja za akademsku 2019./2020. godinu i izvješće o realiziranom planu prethodne godine
- Plan rada stručnih službi uključivo i plan usavršavanja nenastavnog osoblja za akademsku godinu 2019./2020.
- Sustručnjačka pomoć
- Provedba studentske ankete
- Izvješće o uspješnosti provedbe studijskih programa za akademsku godinu 2018./2019.
- Unutarnja prosudba sustava osiguranja i unaprjeđenja kvalitete/Interni audit

- Izvješće o radu sustava za pomoć studentima u 2018./2019.
- Potpora procesu revizije studijskih programa na preddiplomskoj razini
- Potpora provođenju aktivnosti projekta HKO – izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije (E4)

Na Fakultetskom vijeću članovima Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku, a sukladno Priručniku za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete dostavljen je plan rada Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete za akademsku godinu 2020./2021., te izvješće o radu Povjerenstva za akademsku godinu 2019./2020. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/planovi-rada-i-izvjesca-o-radu-povjerenstva-za-unaprjedivanje-i-osiguranje-kvalitete/>

Revizija Priručnika za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete iz 2015. godine dovršena je krajem akademske godine 2019./2020., te će biti dostavljena članovima Fakultetskog vijeća Ekonomskog fakulteta u Osijeku na sjednici Fakultetskog vijeća u prosincu 2020. godine.

Revizija Mape poslovnih procesa je u fazi dovršenja, te će biti dovršena tijekom akademske godine 2020./2021.

Po zahtjevima norme ISO 9001, te planu rada Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete tijekom siječnja 2020. godine Katedra za marketing, Katedra za kvantitativne metode i informatiku, Katedra za nacionalnu i međunarodnu ekonomiju, Katedra za menadžment, organizaciju i poduzetništvo, Katedra interdisciplinarnih znanosti sačinile su plan stručnog usavršavanja nastavnika za 2019./2020. godinu.

Plan stručnog usavršavanja nastavnika kao i izvješće o ostvarenom planu iz prethodne godine nalazi se na web stranici Fakulteta:

Link: <http://www.efos.unios.hr/plan-strucnog-usavrsavanja-nastavnika/>

Voditelji stručnih službi Ekonomskog fakulteta u Osijeku su tijekom prosinca 2019. i siječnja 2020. godine dostavile Plan rada, usavršavanja i unaprjeđenja u okviru radnih mjesta svoje službe, a sve sukladno zahtjevima norme ISO 9001.

U akademskoj godini 2019./2020. na pojedinim katedrama je organizirano sustručnjačko praćenje i prema tome je napravljeno izvješće. Ova praksa nastavlja se i u sljedećoj akademskoj godini.

Ekonomski fakultet u Osijeku u akademskoj godini 2019./2020. proveo je internu studentsku anketu, pri čemu se procjenjivala kvaliteta nastavnika i nastavnih sadržaja. Anketa je u zimskom semestru provedena u papirnatom obliku, a u ljetnom on-line. Sažeci analize anketa zimskog i ljetnog semestra nalazi se na stranici fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesca-o-provedenim-studentskim-anketama/>

Kao i svake godine studenti su pristupili jedinstvenoj Sveučilišnoj studentskoj anketi.

Voditelj studentske referade, po planu rada Povjerenstva napravio je izvješće o uspješnosti provedbe studijskih programa za 2018./2019. godinu. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

<http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesce-o-uspjesnosti-provedbe-studijskih-programa/>

Unutarnju prosudbu na Ekonomskom fakultetu u Osijeku proveli su članovi ovogodišnjeg imenovanog Povjerenstva, te su dostavili izvješće kojom se prosuđuje učinkovitost i funkcioniranje sustava osiguranja kvalitete sukladno ESG standardima i zahtjevima norme ISO 9001. Prosudba se provela tijekom ljetnog semestra. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

Link: <http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/unutarnja-prosudba-sustava/>

Napravljeno je izvješće o radu sustava za pomoć studentima za akademsku godinu 2018./2019., koji sadrži informacije o djelovanju rada mentorskog sustava za studente, te sustava za potporu studentima sa invaliditetom i studentima slabijeg socio-ekonomskog stanja koji zahtijevaju različite oblike podrške. Izvješće se nalazi na web stranici Fakulteta.

<http://www.efos.unios.hr/fakultet/kvaliteta/izvjesce-o-radu-sustava-za-pomoc-studentima/>

Tijekom akademske godine 2019./2020. napravljen je elaborat novog preddiplomskog sveučilišnog studijskog programa Ekonomije i poslovne ekonomije, koji je usvojen na sjednici Fakultetskog vijeća u srpnju 2020. godine. Novi studijski program jedinstven je trogodišnji preddiplomski studijski program iz ekonomije i poslovne ekonomije, bez mogućnosti odabira smjera/studija. Očekuje se da će Ekonomski fakultet u Osijeku započeti s izvođenjem ovog studijskog programa u akademskoj 2021./2022. godini.

Povjerenstvo za unaprjeđenje i osiguravanje kvalitete i Ured za unaprjeđenje i osiguravanje kvalitete Ekonomskog fakulteta u Osijeku tijekom akademske 2019./2020. godine pružali su potporu projektu HKO – izvrsnost i učinkovitost u visokom obrazovanju u polju ekonomije (E4), u pogledu koordinacije, organizacijskih i administrativnih poslova, te se ova potpora nastavlja i u akademskoj godini 2020./2021. jer projekt još uvijek traje.

Predsjednica Povjerenstva za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete

Prof.dr.sc. Sunčica Oberman Peterka